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Univerzita Karlova se důrazně ohrazuje proti článkům zveřejněným v deníku MF DNES,
které opakovaně považujeme za manipulativní, jednostranné a nepravdivé. Autor článku,
pan Martin Shabu, záměrně zkreslil informace poskytnuté univerzitou, čímž poškodil její
pověst a práci jejích zaměstnanců.

Manipulace s informacemi

Pan redaktor dlouhodobě ignoruje objektivitu a vyváženost svých článků. Univerzita mu
opakovaně poskytla věcné, detailní a transparentní odpovědi na jeho dotazy, a to často v
mimořádně krátkých lhůtách, které si sám stanovil. Tyto odpovědi však byly v jeho textu buď
vynechány, nebo prezentovány tak, aby zpochybnily fungování univerzity a jejích
spolupracujících institucí.

Nepravdivé informace

V článku se objevují neúplná tvrzení o pracovních poměrech, postavení zaměstnanců a
spolupracujících osob, stejně jako zkreslené informace o společnosti Charles University
Innovations Prague (CUIP). Pan redaktor byl přitom podrobně informován o reálném fungování
CUIP a pracovních vztazích, ale rozhodl se tyto informace ignorovat.

Jednostrannost článku

Článek postrádá základní novinářskou vyváženost a evidentně sleduje cíl poškození pověsti
univerzity. Redaktor záměrně opomenul zásadní fakta, která univerzita poskytla, včetně
vysvětlení principů transferu technologií, významu CUIP a jeho přínosů pro společnost.

Neopodstatněná kritika

Článek vnímáme jako neopodstatněnou kritiku, která se snaží univerzitu vykreslit ve špatném
světle a zpochybňovat její zásadní poslání – přispívat ke společenskému rozvoji prostřednictvím
vědy, výzkumu a transferu poznatků do praxe. Univerzita se však nenechá zatahovat do
podobných kampaní a důrazně odmítá takový způsob komunikace.

Obrana transferu technologií

Transfer technologií je nezbytnou součástí moderní univerzitní praxe. Akademická pracoviště
mají odpovědnost vůči společnosti, aby výsledky vědy přetavila v praktické přínosy. Kritika této
činnosti je nejen neodůvodněná, ale také nepochopitelná, protože ignoruje potřebu efektivního
využití veřejných prostředků.

Podpora CUIP a jeho vedení



Vedení univerzity vyjadřuje plnou podporu týmu CUIP. CUIP dosáhlo významných výsledků,
například v oblastech covidového testování či úspěšných spin-off projektů, a je příkladem
odpovědného přístupu k transferu vědeckých poznatků.

Univerzita Karlova odmítá přihlížet snahám o poškození své pověsti a znevážení práce svých
zaměstnanců a partnerů. Budeme nadále poskytovat veřejnosti pravdivé informace a bránit se
neobjektivním útokům, které nepatří do standardů seriózní žurnalistiky.
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